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Η Β’ Στάση των Χαιρετισμών της Παναγίας στο 
Κάιρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τους Β΄ Χαιρετισμούς, τέλεσε στην Ιερά Μονή του Οσίου Σάββα 
του Ηγιασμένου, ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’, την 
Παρασκευή 6 Μαρτίου 2026. 
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Συμπροσευχόμενοι, παρέστησαν ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμιάθεως και 
Προϊστάμενος της ως άνω Μονής κ. Γερμανός και ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Μάρκος, με την “εκπαιδευτική αρωγή” των νέων μαθητών της 
Πατριαρχικής Σχολής Άγιος Αθανάσιος. Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην 
Αλεξάνδρεια κ. Ιωάννης Πυργάκης, με την βυζαντινή του ιεροψαλτική γνώση, 
σπουδή και κατάρτιση, δημιούργησε συγκίνηση με τους θείους ύμνους, με 
συμπαραστάτη, τον μουσικό – ιεροψάλτη κ. Ιωάννη Γενειατάκη.

Παρέστησαν εκ των αλεξανδρινών θεσμών, εκτός του ανωτέρω Γενικού Προξένου, 
τον οποίο συνόδευε η σύζυγός του κα. Καιερίνα Γιδαράκου, μαζί με τα παιδιά τους 
τα οποία βοήθησαν στο ιερό τελετουργικό, η Πρόεδρος του ΕΝΟΑ και Πτολεμαίου 
Α΄ κα. Λιλίκα Θλιβίτου, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων κα. Αλίκη Αντωνίου, 
εκπαιδευτικοί, πάροικοι και άλλοι πιστοί της Αλεξανδρινής Πόλεως.

Ο Μακαριώτατος κατά την ομιλία του, τόνισε στο ποίμνιο την σπουδαιότητα και 
τη δύναμη της αγάπης του Χριστού, αλλά και της εσώτερης λύτρωσης που 
εμπεριέχουν οι Χαιρετισμοί της Παναγίας για τον άνθρωπο, ενώ στη συνέχεια 
ενημέρωσε τους πιστούς για το πρόσφατο ταξίδι του στην όμορφη Θράκη. Ανέφερε 
για την επίσημη επίσκεψή του στην Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου την Κυριακή της Ορθοδοξίας, όπου ιερούργησε στον εμβληματικό Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερώτριας στο Διδυμότειχο, καθώς και για την 
συγκινητική υποδοχή του στην Ξάνθη, όπου εκεί χοροστάτησε στον Κατανυκτικό 
Εσπερινό που τελέσθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Της Του Θεού Σοφίας.

Στη συνέχεια ο Πατριάρχης πληροφόρησε τους ενορίτες του Αγίου Σάββα, για το 
νέο του ταξίδι που πρόκειται να πραγματοποιήσει σε λίγες ημέρες, για να 
προωθήσει όπως πράττει πάντα το ιεραποστολικό του όραμα, προσφέροντας 
στους χειμαζόμενους λαούς της πολύπαθης αφρικανικής ηπείρου, στήριξη στην 
εκπαίδευση, την υγεία και στην βελτίωση των συνθηκών ζωής που εξαιτίας της 
πείνας, παιδιά και ενήλικες, βιώνουν τις άσχημες συνέπειες της πείνας και σε 
πολλά μέρη και της δίψας.
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